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Joni Bekenstein
Al hacer el CALL y por todo lo que pasa adentro de force_execute el ESP ya no estaba donde yo quería (para calcular bien los offsets). Para no tener que cambiar mucho lo que había escrito, agregué a último momento pasar el ESP a la función force_execute, con el valor que tiene justo antes del CALL (y encima debería haberlo pusheado primero porque se pushean los argumentos de derecha a izquierda).
Quizás era más fácil tocar el EIP y ESP (de nivel 3) de la tarea actual directamente acá en assembler, justo antes del IRET.
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"’Falto resetear los selectores de segmento de 1la otra tarea
- other task_tss->cs = GDT_CODE_3_SEL;

other task_tss->ds = GDT_DATA_3_SEL;

En vez de los defines (que no gustdé mucho aunque era valido), se pueden resetear las
pilas asi (por enunciado la pila tiene 1 pagina disponible):

(// Obtenemos un puntero al esp3 guardado en la pila de nivel 0.

I/] Para calcular el offset, recordar que en el handler del timer se hace un pushad.

uint32_t* other_task_esp3 = other_task_tss->esp® + 44; // + 44 bytes

Iother_task_tss->esp = (*other_task_esp3 & OxFFFFFO00) + 0x1000;

l

i// Para la pila de nivel 0 podemos hacerlo directamente en la TSS.
--{other_task_tss->esp@ = (other_task_tss->esp® & OXFFFFFOO0) + 0x1000;
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Joni Bekenstein
Faltó resetear los selectores de segmento de la otra tarea:
other_task_tss->cs = GDT_CODE_3_SEL;
other_task_tss->ds = GDT_DATA_3_SEL;

En vez de los defines (que no gustó mucho aunque era válido), se pueden resetear las pilas así (por enunciado la pila tiene 1 página disponible):

// Obtenemos un puntero al esp3 guardado en la pila de nivel 0.
// Para calcular el offset, recordar que en el handler del timer se hace un pushad.
uint32_t* other_task_esp3 = other_task_tss->esp0 + 44; // + 44 bytes
other_task_tss->esp = (*other_task_esp3 & 0xFFFFF000) + 0x1000;

// Para la pila de nivel 0 podemos hacerlo directamente en la TSS.
other_task_tss->esp0 = (other_task_tss->esp0 & 0xFFFFF000) + 0x1000;
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Joni Bekenstein
Acá también se puede sacar el define:
*esp3 = (*esp3 & 0xFFFFF000) + 0x1000;


